Meyer Burger Technology AG: Beginn der Bezugsfrist und des Bezugsrechtshandels

31.10.2022 | DGAP

- Bestehenden Aktionären, die bei Börsenschluss am 31. Oktober 2022 Meyer Burger Aktien halten, soll 1 Bezugsrecht pro bestehende Aktie zugeteilt werden. Die Inhaber von 20 Bezugsrechten sind berechtigt, 7 neue Aktien zu einem Preis von CHF 0,267 pro neue Aktie zu erwerben
- Der Handel der Bezugsrechte an der SIX Swiss Exchange beginnt am 1. November 2022 und endet am 7. November 2022. Die Bezugsfrist beginnt am 1. November 2022 und endet am 9. November 2022 um 12:00 Uhr MEZ. Der erste Handelstag der neuen Namensaktien und die Abrechnung erfolgen am 11. November 2022.

An der ausserordentlichen Generalversammlung vom 28. Oktober 2022 in Thun haben die Aktionäre der Meyer Burger Technology AG ("Meyer Burger" oder "Gesellschaft") dem Antrag des Verwaltungsrats zum Traktandum mit 98,58 Prozent der Stimmen zugestimmt, eine ordentliche Kapitalerhöhung durch Ausgabe von bis zu 934'671'850 neuen Aktien mit einem Nennwert von CHF 0,05 pro Namenaktie durchzuführen. Mit den Mitteln aus der geplanten Kapitalerhöhung soll Meyer Burger in die Lage versetzt werden, die jährliche Produktionskapazität für Solarzellen und Solarmodule auf rund 3 GW auszubauen. An der ausserordentlichen Generalversammlung waren insgesamt 1'111'844'450 Aktien (41,63 Prozent der ausgegebenen Aktien) durch 302 Aktionäre vor Ort vertreten.

Die Meyer Burger Aktionäre erhalten ein Bezugsrecht für jede Namenaktie, die sie per 31. Oktober 2022 (nach Börsenschluss) halten. Die Bezugsrechte werden übertragbar und handelbar sein über den vorgesehenen Bezugsrechtshandel an der SIX Swiss Exchange. 20 Bezugsrechte berechtigen ihre Inhaber zum Bezug von 7 neuen Aktien zu einem Preis von CHF 0,267 pro neue Aktie, vorbehaltlich gewisser Einschränkungen, die für das Angebot von Bezugsrechten gelten, einschliesslich rechtlicher Einschränkungen in ausländischen Rechtsordnungen.

Die Aktionäre sollten zu gegebener Zeit von ihrer Depotbank Informationen über die Durchführung der ordentlichen Kapitalerhöhung erhalten und werden gebeten, gemäss den Anweisungen der Depotbank vorzugehen, wenn sie Aktien zeichnen und ihre Bezugsrechte ausüben möchten.

Zeitpunkt der Kapitalerhöhung und Bezugsrechtsemission

Datum 31. Oktober 2022 - Publikation des Prospekts 1. November 2022 - Beginn Bezugsrechtshandel an der SIX Swiss Exchange - Beginn der Bezugsfrist 7. November 2022 - Ende Bezugsrechtshandel an der SIX Swiss Exchange (bei Börser 9. November 2022 - Ende der Bezugsfrist um 12:00 Uhr (mittags) MEZ - Mögliche Platzierung der "Rump Shares" 10. November 2022 - Eintragung der Kapitalerhöhung in das Handelsregister 11. November 2022 - Erster Handelstag der neuen Aktien an der SIX Swiss Exchange - Lieferung der Neuen Aktien gegen Zahlung des Bezugspreises

Im Zusammenhang mit der ordentlichen Kapitalerhöhung kommt es zu einer Anpassung des ursprünglichen Wandlungspreises der ausstehenden Wandelanleihe (ISIN: CH1118223390). Der angepasste Wandlungspreis wird am 1. November 2022 auf der Webseite der Gesellschaft publiziert.

Kontakte:

Meyer Burger Technology AG Dana Ritzmann, Corporate Communications M. +49 152 2266 2905 dana.ritzmann@meyerburger.com

16.05.2025 Seite 1/2

Dynamics Group AG Andreas Durisch, Senior Partner T. +41 43 268 27 47 M. +41 79 358 87 32 adu@dynamicsgroup.ch

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de Die URL für diesen Artikel lautet:

https://www.rohstoff-welt.de/news/83959--Meyer-Burger-Technology-AG--Beginn-der-Bezugsfrist-und-des-Bezugsrechtshandels.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere AGB/Disclaimer!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2025. Es gelten unsere <u>AGB</u> und <u>Datenschutzrichtlinen</u>.

16.05.2025 Seite 2/2